



三官堂大桥年内将开建

预计2019年竣工通车



三官堂大桥效果图

本报讯(记者 张颖) 昨日,记者获悉,三官堂大桥的初步设计已经获得市发改委批复。不出意外,三官堂大桥及接线工程将在年内开工建设,预计2019年竣工通车。

这意味着,高新区与镇海区之间的距离被大大拉近。

三官堂大桥及接线全长3.3公里,南起江南路与院士路平交路口,路线自南向北跨越腊梅路、益孟港路、甬江、宁镇路后落地,与中官西路平交。

整个三官堂大桥及接线,其中桥梁长度约2.2公里,包括了引桥和主桥两部分。主桥长785米,三跨连续,最大的一跨为465米直接跨过甬江,其他两跨均为160米。

记者从桥梁设计中标单位上海市市政工程设计研究总院官网上看到,三官堂大桥主桥主跨465米的跨度将刷新国内连续钢桁梁桥的记录。这表示,建成后的三官堂大桥将成为国内跨度第一的连续钢桁梁桥。

按照设计,三官堂大桥设有双向6车道,开车的设计行车速度为60公里/小时。同时,配备双向4米宽的人行道和双向5米宽的非机动车道,沥青砼路面。如此一来,除去开车市民还可以步行、骑车方式通过该桥。

三官堂大桥及接线工程中,人行过江系统采用的是“桥头堡电梯加推行坡道”形式。简单来说,就是桥头堡配有电梯,方便特殊需要的人士乘坐上桥,而推行坡道就是行人和骑车人上桥的主要方式了。

对于身处高新区或镇海区的市民来说,三官堂大桥年内开工无疑是个好消息。目前,现在高新区往返镇海,多绕道甬江隧道、常洪隧道或者明州大桥,绕行距离远。一旦三官堂大桥建成,10分钟内便能从一区穿梭至另一区。

到别的学校上选修课

东恩中学开出18门拓展课

本报讯(记者 徐叶 实习生 马芮华 通讯员 池瑞辉 宁芬) 当下体验的一瞬间,或许为将来的职业选择埋下了伏笔。日前,东恩中学初二年级700多名学生在宁波市经贸学校,度过了特别的一天。他们讨论国际贸易报关流程,品茶道学茶艺,掌握快速点钞诀窍,甚至体验网上开店做生意。

人体的奥秘、小小货代、药物的学问、小植物学家、未来企业家、小小单证员、平面设计师……东恩中学学生一到,就拿到了一份专门为他们量身定制的18门特色选修课程。同学们可以在一天时间里选择自己喜欢的课程,进行丰富多彩的学习与实践。

据了解,今年3月底,浙江省教育厅发了《关于深化义务教育课程改革的指导意见》,首次把义务教育课程分为基础性、拓展性两类课程。拓展性课程是学校提供给学生自主选择的学习内容,以便学生更多了解自己,找出自己的兴趣所在。

东恩中学分管教学的李珍副校长表示,作为海曙区首批课改试点学校,学校积

极依靠本校教师自主开发,开设了体艺特长、社会实践、特色心理课等多样课程,实现初高中选修课程之间有效衔接。不过,为了让学生更大程度体验“新事物”,此次还试水了“校外”实践类选修课,到外校实践基地体验。

1706班的小陈同学选了“驾驶达人”和“小小单证员”这两门课程。他说:“一看到课表,我就激动,好多的动手实践操作和职业体验课程,都是我喜欢的。我们自己学校的选修课也很好,但是这里有不一样的东西,比如有好玩的设备,操作起来更带劲。”上了两堂课,他已能熟练操控电脑3D驾驶叉车,并掌握整个国际贸易的流程体系了。

将初中实践类选修课程开到中等职业学校,宁波市经贸学校钱校长很赞同。“开设选修课走班,对初中和高中都是双赢。欢迎更多的初中学生,甚至学生家长到我校来体验实践。”他认为,这一开放性的思维,既能破解普高技能选修课的开课难题,也能让职业学校的技能技术教学走得更远。

据悉,下周东恩中学将在市经贸学校设校外学生活动基地。

实习怎么当老板

中职生与学校合伙开公司

本报讯(记者 徐叶 通讯员 许忠亚) 又到毕业实习季,宁波市职教中心学校6名高三学生却“窝”在学校里,与学校合伙开起了公司,实习如何当老板。“啥好政策都让我们这一届给赶上了。”合伙人之一刘瑞说,自己一边学习,一边还把钱给赚了。

刘瑞公司的办公场地很像一间电脑教室。这里也上课,不过黑板上的板书往往是公司运作的具体流程,也可能是大家头脑风暴时讨论的话题。

这家公司是做什么业务的?跨境电商。就是借用阿里巴巴的跨境电商平台,向外国人卖衣服。公司由刘瑞和电子商务专业的5名同班同学合办。6人的父母很支持,每家出了1万元。

当然,大股东还是宁波职教中心学校。为了创办这家公司,学校也拿出来6万元,占股50%,并且和学生们共同承担盈亏。实际上,学校不仅出资,还免费提供了办公场地和设备,并且请来了校外成熟的电商公司一起合作。同时,学校还给配备了专门的指导老师,进行跟踪指导和服务。

学校出钱又出力,当然不是为了做生意赚钱。据悉,这只是学校的一项教学改革。作为学校,就是要通过这样的体验,让学生学会工作,学会赚钱,直面竞争激

烈的社会。学校有关负责人说,希望通过开公司这项探索,去带动整个学校的教学改革,让学生真正实现“做中学、学中做”。

“外面的公司分得很细,比如做客服就一直做,其他的你都不会,时间长了很容易厌倦,而且没前途。”刘瑞在暑假时曾在一家电商公司上了两个月的班,这个弊端体会深刻。

事实上,在新开的公司里,学生们可是实习如何当“老板”,不仅要做好日常基础工作,还得一起制定公司的各项制度,参与公司管理。同时,合作企业派来的技术主管一直在公司里,为学生们讲解公司运作模式和具体技术细节。

如此一来,每个学生既是执行者又是管理者,从选品、制图、营销、发布、发货、客服维护等等都有所涉猎。现在刘瑞在自己的公司里,感觉每天都很充实,很新鲜,甚至觉得“像打了鸡血一样”。

据介绍,这家名为“晨.蚁”的公司自9月初正式成立以来,已运营了差不多两个月,公司业务也在不断增加。目前,已接到40笔订单,尽管金额不是很大,但对同学们而言意义非凡。每成交一笔订单,同学们都会激动得鼓掌欢呼,相互分享“创业”的乐趣。

郑重声明

近来,我们发现金汇通达投资管理有限公司在向市民散发的理财宣传单中介绍其“已成功牵手战略合作伙伴:国有独资——宁波市商贸集团有限公司旗下企业宁波市甬贸菜篮子配送有限责任公司,致力于打造安全、稳健、创新的金融投资平台”。为此,我们郑重声明:

宁波市甬贸菜篮子配送有限责任公司是由我们两家企业参股的经营菜篮子商品的非国有独资企业。作为参股股东,我们(包括我们的母公司宁波市商贸集团有限公司)对宁波市甬贸菜篮子配送有限责任公司与金汇通达投资管理有限公司的“战略合作”事项毫不知情,并已明确向宁波市甬贸菜篮子配送有限责任公司函告反对金汇通达投资管理有限公司所称的“打造金融投资平台”合作事项。金汇通达投资管理有限公司所有理财等金融投资事项与我们公司无涉。

特此声明。

宁波商贸国有资产控股有限责任公司
宁波市菜篮子工程有限责任公司

羊绒羊毛品牌服装

大型展销会

7日在体育馆隆重开幕

- 凭此广告11月11日前到现场免费领取纪念品一份(每日10:00-14:00领取)
- 11月7、8、9日每日前300名顾客可免费领取10元代金券一张,当日使用有效(每日8:55前排队领券额满为止)

时间:11月7日-22日 地点:宁波雅戈尔体育馆

2015年西藏冬虫夏草超低价钜惠活动开始啦!

实体店销售:买得放心 买得实惠 假一罚十 质量有保障

冬虫夏草,因上佳的药用价值,自古以来,就被视为“滋补珍品”。其主要分布在海拔4000-6000米的西藏那曲青海玉树一带。

特价
冬虫夏草
80元/克
(自己吃很实惠)

2500头/斤
冬虫夏草
95元/克
无断草、无牙签、
现场挑选!

三重优惠

- 优惠一:凭麦云参茸商行会员卡可以享受98折优惠。
- 优惠二:60岁以上老人凭身份证可以享受98折优惠。
- 优惠三:凭肾病、肿瘤病、呼吸道病等病历证明,均享受98折优惠。(活动解释权归主办方)

麦云参茸商行:文山三七(每斤199元,买三斤送一斤);雁荡山鲜铁皮石斛150元/斤,云南玛卡(每斤200元,买一斤送半斤)、燕窝、灵芝、灵芝孢子粉等300余种养生滋补品全部产地直销

地址:镇明路611-613号(鼓楼对面100米) 电话:81190227